



В городе Самаре судебный пристав, обвиняемый в получении взятки, предстанет перед судом

Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава-исполнителя ОСП Железнодорожного района города Самары, обвиняемого в совершении 2 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в июле 2017 года подозреваемый, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, неоднократно получал от граждан взятки в виде денег на общую сумму 55 тысяч рублей, за незаконное бездействие по исполнительным производствам, находящимся у него на исполнении.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в федеральный суд Железнодорожного района города Самары для рассмотрения по существу.

Борьба с коррупцией является приоритетным направлением деятельности следственных органов Следственного комитета России, вне зависимости от субъекта преступления и суммы взятки.

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1174436>